1. עבור איזה N אפשר לרשום מספרים מ-1 עד במעגל בסדר מסוים, כך שסכום של כל שני מספרים עוקבים מתחלק במספר הבא אחריהם עם כיוון השעון?
תשובה: 1, 3.

פתרון. עבור מספרים קטנים מ-4 קל לבדוק ישירות. 

מעכשיו נניח כי N ≥ 4, ושהצלחנו לסדר מספרים, ונוכיח שזה לא יתכן.

נניח שיש רצף של לפחות 2 מספרים זוגיים. יהיה B מספר הכי שמאלי של הרצף הזה, שהוא זוגי, משמאלו מספר A אי-זוגי, ומימונו C זוגי. אז A+B חייב להתחלק ב-C, אבל A+B אי-זוגי, C  זוגי, וזה לא יתכן.

לכן אין רצף של שני מספרים זוגיים. השכנים של כל מספר זוגי אי-זוגיים. המספרים הזוגיים מחלקים את המספרים האי-זוגיים לרצפים, ויש רצף של מספר אי-זוגי אחד. אכן, אם בכל רצף יש לפחות שני מספרים אי-זוגיים, אז כמות של מספרים אי-זוגיים גדולה פי 2 לפחות מכמות המספרים הזוגיים, וזה לא יתכן עבור N > 3, כי יש לפחות 2 מספרים זוגיים וכמות מספרים אי-זוגיים גדולה ב-1 לכל היותר. לכן יש מספר אי-זוגי B שגם שכן שלו משמאל A וגם שכן שלו מימן C הם מספרים זוגיים. אבל אז A+B אי-זוגי, C  זוגי, וזה שוב לא יתכן.

